CepeOpo u rajioreHbl
(WUKOJIbHUKU, DAZMUHKA)

Uto0bI B Mpa3JHUKH pa3orHATh 00JlaKa HaJl CTOIHIIEH
Poccuiickoit ®enepaunn, IIpaButensctBo MOCKBBI
HarpaBJseT CaMOJICTHI, pacmbuIaronme
MHUKPOCKOIMYECKHE YacTHLbl HOoAMuJa cepebpa, Ha
KOTOPBIX  KOHIEHCHPYIOTCS  Kaluld  JOXKIA...
Bo3morkeH nu Takoif sxe 3¢ ekt nmpu UCroab30BaHUN
HAHOKPHUCTAJUIMICCKOTO Moauaa cepedpa (2 6asta)?
KakoBbl OyayT OCOOEHHOCTHM KOHJEHCALlUU U POCTa
Karelsb B nocieaHem ciydae (3 6aana)?

[Tpu dKCMO3UIINK CBETOYYBCTBUTEIHLHOTO cJiost (hoTorpadrueckoit
IUIGHKH  00pa3yloTcsi  HaHOKpHCTaIbl  cepeOpa  (CKphITOE
n3oOpaxenue). Kak »sto mpoucxomur (1 06amn)? Ilouemy
THJIPOXUHOH TPOSBISET 3TO M300pakeHue (2 6ana) U 3ayem
HYXeH «3aMmeuTenby (3 6amna)? Kakue mpu 3TOM TPOUCXOIST
¢usnyeckne U PU3NKO-XUMUYECKHE TPOLIECChI?

[Tpu HarpeBanum nonuaa cepedpa — emie A0 TeMIepaTyphbl
MaKpOCKOITUYECKOTO TUTaBJICHUS - B HEM
pasynopso4nBaeTcss ~ OQHAa M3 KPUCTAJUTMYECKUX
MOJPENIIETOK, TPU OSTOM CYIIECTBEHHO HM3MEHSETCS
SHTPOIUS CUCTEMBI. Kakas u3 MOJIPEIIIETOK
pasynopsimounBaercsa (1 6amm)? Ilouemy wu3MeHseTcs
SHTponHs cucteMbl (2 6aia)? K kakum NOCIeCTBUSIM B
OTHOIIEHUW TPAKTUYECKH BaXHBIX ((DYHKIIMOHAIBHBIX )
CBOWCTB MOAMa cepedpa MPUBOAUT 00CYKIaeMOe SIBIICHHE
(1 6amn)? U3mensaTcs mu TemiiepaTypa pa3ynopsaoueHUs
1 (QYHKIMOHAJIbHBIE CBOWCTBA, €CIH MBI BO3BMEM
HAaHOKPHUCTAJUIMUECKUI HOIu7 cepedpa, mosicHuTe Barm
otBeT (3 6asna)? M3aMeHsTcs i CBOMCTBa Hoauaa cepedpa
(1 movemy), eclii €ro HaHeCTH Ha HAaHOKPHUCTALTHYECKUMA
OKCHJ KpeMmHHs wWind amoMuHus (2 06aaaa)? Kak
Ha3bIBAIOTCS TaKKEe KOMIO3UTHBIC MaTepuaibl (1 6amm)?



